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A Fradihoz mennek
A 29. forduló párosítása. Szombaton rendezik a DVSC Epona— 
Gyó'ri ETO, a Békéscsaba—Tiszakécske, a Stadler FC—MTK, 
a Haladás Milos—Diósgyőr és a Ferenváros—Zalahús ZTE FC 
találkozót. Vasárnap lesz a Vasas—Újpest, a BVSC—Gázszer, a 
Vác—Siófok és a Videoton—Kispest HFC összecsapás.

A két együttes eddig 43 
bajnoki találkozót vívott. A ha­
zaiak nyolcszor nyertek, ki­
lencszer kaptak ki és ötször 
pontosztozkodás volt az eger- 
szegi meccseken. Az idegen­
ben lejátszott mérkőzések képe 
azonban már szomorúbb, mert a 
21 találkozóból csak kétszer 
tudtak nyerni a zalaiak, a Fradi 
pedig 15 alkalommal örülhetett 
a győzelemnek. Az összesített 
gólkülönbség 43-99. Nézzük 
kissé bővebben a vendégként 
lejátszott találkozók történetét: 
1972. október 8-a azért volt ne­
vezetes, mert ekkor mérték ösz- 
sze először tudásukat, s ez az 
összecsapás ferencvárosi győ­
zelemmel végződött, csakúgy, 
mint a következő budapesti 
mérkőzés is, amely arról neve­
zetes, hogy Albert Flórián bú­
csúmérkőzése volt és a Népsta­
dionban játszották. A Fradi 3-0- 
ra nyert. 1975. május 3-a hozta 
az első ZTE-gólt az Üllői úton, 
Molnár I. László a neves labda­
rúgó-játékvezető volt a szerző­
je, egyben ez az első döntetlent 
is jelentette a ZTE számára. 
Aztán megkezdődtek a szomorú 
napok, nagyarányú hazai győ­
zelmek születtek, ezek közül a 
legnagyobb 0-7, 1992. április 
4-én következett be, de volt két 
alkalommal 0-5-ös és 0-4-es 
vereség is. Egy érdekesség,

hogy az egerszegi kék-fehérek 
első vendégként elért győzel­
müket az FTC ellen nem Buda­
pesten érték el, hanem Kecske­
méten, ugyanis ekkor a Fradi- 
pályát betiltották. Az eredmény 
2-0 volt Török és Gass góljaival. 
A második győzelem dátuma 
1987. október 17-e, ekkor 3-1 
volt az eredmény a ZTE javára. 
Utoljára az Üllői úton 1996. no­
vember 30-án találkoztak, a Fra­
di 5-0-ra hengerelte le a zalaia­
kat. Az ősszel Egerszegen hiába 
fejelt két szép gólt Németh Ta­
más, az FTC néggyel válaszolt. 
Érdekesség, hogy a vendégként 
13 alkalommal nem tudott a 
ZTE gólt szerezni. A Pesten 
szerzett 12 gól szerzői: Soós (3), 
Gass (2), Farkas (2), Molnár l. 
L., Rácz, Török, Páli, Presinger 
(1-1).

Szombaton 17 órakor az Ül­
lői úton pályára lépő egersze- 
giek edzője, Garamvölgyi Lajos 
a következőket mondta:

—  Akik ismernek, azok jól 
tudják, hogy nem foglalkozom 
különösebben hiúsági dolgok­
kal, de nagyon jólesett, hogy a 
fiúk remekül futballoztak — 
elégedett is vagyok velük — és 
magabiztosan győzték le a Deb­
recen gárdáját. Vagyis sikerült 
az őszi vereségért a visszavágás. 
Szombaton újabb nehéz mér­
kőzés vár ránk, az utóbbi he­

tekben jól focizó Fradi vendé­
gei leszünk. Nehezíti dolgunkat, 
hogy a sérült Szabó I., Casoltan 
és Molnár Balázs mellett a két 
klub megállapodása szerint 
Arany sem játszhat. Ha hasonló 
szervezett védekezést tudunk 
produkálni, mint a Debrecen el­
len, a kontráinkból adódó lehe­
tőségeket, nagy odafigyeléssel, 
s jó százalékban értékesíteni 
tudnánk, bármi lehetne. Egy 
biztos, ebben a pillanatban a 
Fradi az esélyes, hiszen a baj­
noki címre tör. Mi nyugodtan 
játszhatunk, a megszerzett pont­
jaink alapján elégedettek lehe­
tünk. Ez azonban nem elbizako­
dottságot, hanem erőt kell, hogy 
adjon a fiúknak az újabb si­
kerhez. A kezdőcsapaton nem 
változtatok, pontosabban Arany 
helyett Gaál Laci lép pályára, 
így az alábbi kezdő tizenegy 
fut majd ki a pályára: Vla- 
szák— Nagy A., Csóka, Kovács 
N„ Filó — Szőke, Szabó II., 
Gaál, Németh — Sebők, Kál­
mán.

Szabó II. Zsolt a kék-fehérek 
egyik erőssége remekül játszott 
a Debrecen ellen. A télen hosszú 
ideig úgy vo]t, hogy a Fradi já­
tékosa lesz. Őt is megkérdeztük, 
mit vár az összecsapástól.

— Ha hasonló szervezetten 
és jól futballozunk mint szer­
dán, akkor borsot törhetünk a 
Fradi orra alá. Ehhez azonban 
valamennyiünknek nagyon oda 
kell figyelni és tudásunk legja­
vát nyújtani. Remélem folytatni 
tudjuk a pontszerzést.

(gondi—bóbics)

Megszakad a rossz sorozat?
A rossz sorozat nem szakadt 
meg Budapesten sem, hiszen 
az N. Olajbányász NB I B-s 
labdarúgócsapata szerdán el­
szenvedte ötödik vereségét a 
III. Kerület együttesével 
szemben.

Madár Gábor edző így látta a 
történteket:

— Az eredmény másképp is 
alakulhatott volna szerdán — 
kezdte fejtegetését a mester. — 
A mérkőzés nagyobb részében 
mi irányítottuk a játékot. Ami 
nagyon fontos: az egész csapat 
rendkívül fegyelmezetten ját­
szott, betartották a fiúk a megbe­
szélt taktikát. Ha elöl jobban 
koncentrálunk, akkor győzünk. 
Nem túlzás, ha azt mondom,

idényre való gólhelyzetet hagy­
tunk ki. Az ellenfélnek szeren­
cséje volt, még a 11 -esből kapott 
gólnál is. Ha Gelencsér nem 
mozdul el, akkor megfoghatja a 
lövést. Természetesen nem az ő 
hibája a dolog. Mint ahogy nem 
lehet a vereséget sem csak a sze­
rencse elpártolására fogni. For­
tunát lehet kényszeríteni. Ese­
tünkben jobb koncentrálással.

— Vasárnap jön a Matáv, 
mely a legutóbbi mérkőzésén ki­
kapott a városi rangadón.

—  Ebből nem szabad mesz- 
szemenő következtetéseket le­
vonni. A városi rangadók a pil­
lanatnyi erőviszonyoktól füg­
getlenül mindig tartogatnak 
meglepetést. A Matáv nagyon jó 
csapat és felsőbb osztályba akar

kerülni. Ezért vasárnap is való­
színűleg nagy akarással küzde­
nek majd. Ennek ellenére, ha 
meg tudjuk ismételni Óbudán 
nyújtott játékunkat, plusz ki­
használjuk helyzeteinknek leg­
alább egy részét, akkor győzhe­
tünk és ezt nem a kincstári opti­
mizmus mondatja velem. Azt 
persze teljes bizonyossággal ki­
jelenteni, hogy most szakad 
meg a rossz sorozat, felelőtlen­
ség lenne. Biztató jelek azonban 
vannak.

— Mi lesz az összeállítás?
— Várhatóan a Gelencsér — 

Kiss, Pálfi, Somogyi (Gyulai) 
—  Kovács T., Farkas, Agics, 
Pulai —  Csömyei, Kovács L. — 
Horváth Gyula 11 kezd.

Z. T. I.

A legeslegvégén 
rontották el...

Matáv Pécs—ZTE KK 
93-92 (51-56)

A férfi kosárlabda NB I 5-8. 
helyért zajló rájátszásban az 
egerszegiek (Dzunics 31/9, 
Bencze 20, Sipos 8, Polster 6, 
Bukva 22. Csere: Simon -, Rá­
mán 3/3, Mészáros 2) Pécsett a 
Matáv otthonában léptek pályá­
ra. Egyik együttes sem foglalko­
zott különösen a védekezéssel, 
ezért gólzáporos volt a találko­
zó. Mindkét oldalon nagyon sok 
volt a személyi hiba, s több meg­
határozó játékos is idő előtt ki­
pontozódott. Az első félidőben a 
ZTE, a másodikban a hajráig a 
Pécs vezetett többnyire. Nyolc 
másodperc volt vissza, amikor a 
vendégek 92-91-re vezettek, s 
Bencze hozhatta fel a labdát. A 
félpályához érve teljesen érthe­
tetlenül keresztirányba passzolt 
a pályán a válogatott irányító, s 
ezt olyan szintű csapat mint a 
Pécs kihasználta, ellopták a lab­
dát. Fault lett a dolog vége, két

értékesített büntetővel, s máris a 
Matáv vezetett. Az elpuskázott 
lehetőség után az utolsó pilla­
natban Kámán dobott még egy 
kosarat, ezt Szamos játékveze­
tőn kívül nagyon sokan elismer­
ték, hogy érvényes találat, de 
mivel a bíró szava a döntő, így 
maradt a 93-92, s ezzel 1:1 -re ki­
egyenlített a Pécs. A gólzáporos 
mérkőzésen hajszálra volt a si­
kertől a ZTE, de nem tudtak élni 
a lehetőséggel.

Simon Zsolt: „Most kezdőd­
het minden elölről, pedig adott 
volt a lehetőség. Azt nem mon­
dom, hogy remekül játszottunk, 
de kezünkben volt a győzelem. 
Remélem a harmadik mérkőzé­
sen nyerni tudunk. A tervek sze­
rint a jövő  szombaton sorra ke­
rülő egerszegi mérkőzés idő­
pontja megváltozik — mindkét 
együttes kéri— ez azonban csak 
a jövő  hét elején derül ki, amikor 
a szövetség áldását adja az eset­
leges szerdai találkozóra."

Határok nélkül
▲ Keszthelyen a Sun 

Tenisz Klub a Sportiroda 
közreműködésével április 
24. és 26. között vetélke­
dést hirdet a város tenisz- 
bajnoka cím elnyerésére. 
A részletekről a Sportiro­
dán Sárközi Istvánnál le­
het érdeklődni.

T  Zalaegerszeg ama­
tőr röplabdásai Sopron­
ban nemzetközi tornán 
vettek részt. A zalaiak ve­
gyescsapata — Novákné, 
Novák, Bokomé, Tóth, 
Csókáné, Pais, dr. Zóka— 
valamennyi ellenfelét ma­
gabiztosan legyőzve az el­
ső  helyen végzett.

▲ Az NB Il-es férfi ké­
zilabda bajnokság 15. for­
dulója után a Keszthelyi 
Georgikon 30 ponttal áll 
az élen. Második a Pécsvá- 
rad (24), harmadik a Har­
kány (20) együttese.

Sportfesztivál
Csapiban
A Csapi Általános Iskola és 
Diákotthon fennállásának 25. 
Évfordulója tiszteletére nagy­
szabású sportesemény lesz 
május 5-én. A nagy érdeklő- 
désssel várt ORWELL-Csapi 
Maratonka megmérettetésé­
re, Nagykanizsa térségéből 
már 21 iskola közel 700 fővel 
nevezett.

A hagyományteremtő szán­
dékkal életre hívott verseny cél­
ja az egészséges életmód és a fu­
tás megszerettetése mellett 
sportbaráti találkozó biztosítása 
a térség fiataljai számára.

A 14 órakor kezdődő prog­
ramban lesz mezei egyéni és 
csapatfutóverseny — távjai 
életkor szerint változnak —-, va­
lamint csapat váltóverseny is, 
melyen a galamboki tó mellett 
lévő Halászcsárda elől indulva a 
csapi iskola udvaráig futnak a 
gyerekek (ezért 16— 16.30-ig a 
tóparti út a forgalom elől le lesz 
zárva).

A versenyre a kanizsai Vásár- 
csamoktól 12.30-kor induló kü- 
lönbuszok szállítják a résztve­
vőket, akikre a helyszínen nutel- 
la parti vár.

— kv —

A labdarúgó NB II Nyugati­
csoportjában szereplő csapa­
taink közül az apátiak már 
tegnap pályára léptek, a héví­
ziek pedig vasárnap játsza­
nak.

Motim TE—
Royal Sped Zalaapáti FC 

1-2 (1-1)
Mosonmagyaróvár, 200 né­

ző. Jv.: Ember.
Motim: Antal —  Dómján, 

Kopf, Horváth Zs., Nagy — 
Rácz, Sipos, Szabó, Szalka (Gö­
rög, 58. p.) —  Szakái, Sülé. Ed­
ző: Hannich Péter.

Zalaapáti: Kuczkó —  Hol­
lander, Lázár, Tresó, Kónya — 
Mátó (Mándli, 80. p.), Búza, 
Czafit, Fodor (Dénes, 46 p.) 
— Purt, Szőcze (Sipőcz, 89. 
p.). Szakmai igazgató: Pusztai 
László.

Az apátiak nyugodtan és fe­
gyelmezetten kezdtek, ám a 15.

Kónya László — fontos gól!

percben váratlan meglepetés ér­
te őket, Hollander öngólt vétett, 
0-1. Ezt követően magukhoz ra­
gadták a kezdeményezést a 
vendégek, s bátran próbálkoz­
tak. Elszántságuknak meg is lett 
az eredménye; Kónya 20 méter­
ről jobb lábbal szép gólt lőtt,

1 -1. Az első félidőben már újabb 
találat nem esett, de jó iramú és 
izgalmas volt a találkozó.

A fordulás után is hasonló 
volt a helyzet, mindössze annyi­
ban változott, hogy az 55. perc­
ben Szőcze lövését a kapus ki­
ütötte, a csatár fejjel ismételt, s a 
hálóban kötött ki a labda, 1-2. A 
gól után még nagyobb lendület­
re kapcsoltak a hazaiak, de a jól 
záró apáti védelmet nem tudták 
feltörni.

Pusztai László: „Bevált a 
taktikánk, már a középpályán 
jó l szűrtük meg a támadásokat, s 
elsősorban Búza Barna vezérle­
tével a támadásoknál is rendre 
veszélyt jelentettünk a Motim 
kapujára. Különösen Szőcze ha­
gyott kis sok helyzetet, de ösz- 
szességében a küzdelmes mér­
kőzésen úgy érzem megérdemel­
ten szereztük meg a számunkra 
nagyon fontos három pontot."

Szabó Imre, a Hévíz SK veze­
tőedzője a következőket mondta 
a vasárnapi Györköny elleni 
mérkőzésről:

— Ahhoz, hogy a középme­
zőnyben meg tudjuk erősíteni a 
pozíciónkat, nyernünk kellene. 
Ehhez maximális koncentrálás­
ra és mindenáron való győzni 
akarásra lesz szükség. A kere­
tünk tovább szűkült, Pécsi még 
mindig az eltiltását tölti, Tóthot 
megoperálták rá valószínűleg 
már nem számíthatok, Bazsonyi 
pedig abbahagyta a labdarúgást. 
Ennek ellenére optimisták va­
gyunk és úgy készülünk, ha nem 
is látványos mérkőzésen, de 
mindenáron való győzni akará­
sunkkal remélem sikerül majd 
itthon tartani a 3 pontot. A ter­
vek szerint a Varga —  Halápi, 
Beleznai, Kerkai, Kovács G. — 
Grósz, Szabó R., Kutasi, Bertók 
—  Gombos, Páli 11 lép pályára.

Csúcstalálkozó Csesztregen
A megyei labdarúgó-bajnok­
ság 24. fordulójában csúcsta­
lálkozóra kerül sor.

A 70 éves jubileumát ünneplő 
Csesztreg SE három ponttal ve­
zet a bajnokságban az FC Keszt­
hely előtt. A CSSE vendége va­
sárnap 16.30-kor a Balaton-par- 
ti gárda lesz. A csesztregiek az 
utóbbi fordulóban botladoztak, 
s így szoros lett a két csapat kö­
zötti versenyfutás. Ezúttal 
mindkét együttes optimista, hi­
szen a rangadón sok minden el­
dőlhet. Amennyiben a Cseszt­
reg nyer, óriási lépéselőnyre 
tesz szert, ám még akkor sem 
érezheti magát páholyban, hi­
szen a 47 pontos Letenye és a 
45-öt gyűjtött Zala Volán-Tes- 
kánd is csatában lehet a feljutá­
sért. Ha a Balaton-partiak sze­
reznék meg a három pontot, 
jobb gólkülönbségükkel a tabel­
la élére ugranának. A találgatá­
sok csak vasárnap délutánig tar­
tanak, ezt követően viszont már 
a futballistáké lesz a főszerep.

Nagyon érdekesnek ígérke­
zik a Letenye—Napred FC Tót- 
szentmárton és a Becsehely—

Zala Volán-Teskánd összecsa­
pás is.

A másodosztályban a magára 
találó Rédics a listavezető Baj- 
csa legyőzése után nem titkolja, 
hogy fel szeretne jutni a maga­
sabb osztályba. Ehhez azonban 
még néhány nagy csatát sikerrel 
kell venniük. A Bajcsa együt­
tese, ha folytatja kiegyensúlyo­
zott menetelését, már nehéz tő­
lük elvenni a bajnoki aranyat. A 
Rédicsnek viszont még nehéz 
dolga lesz, mert a jelenleg két 
ponttal előttük álló Zalaszentba- 
lázs a tavasszal jelentősen meg­
erősödött és futószalagon hozza 
a mérkőzéseket. A balázsiaknak 
egyébként melegük lehet a hét­
végén, mert Galambokon kell 
küzdeni a három pontért. A Baj­
csa Becsvölgyére látogat a Ré­
dics pedig a Tótszerdahely gár­
dáját fogadja.

□
A Csesztreg—FC Keszthely 

összecsapásra a Balaton-partiak 
—  a szurkolóik nagy érdeklődé­
sére való tekintettel — vasárnap 
14.45-kor a keszthelyi Főtérről 
különbuszt indítanak.

(bl)

Az é rem ha lm o zó  Takács
Nagyszerű napja volt a ma­
gyar női súlyemelőknek a kon­
tinens viadalon.

Takács Erika 125 kg-os tel­
jesítménnyel aranyérmet szer­
zett lökésben a németországi 
Riesában zajló súlyemelő Euró- 
pa-bajnokság plusz 75 kg-os 
súlycsoportjában. Remek, 100 
kg-os eredményével pedig 
bronzérmet nyert szakításban.

Ezzel azonban még nincs vége 
a nagy menetelésnek, az össze­
tettben a dobogó második foká­
ra állhatott fel az ünnepélyes 
eredményhirdetéskor. A kiváló 
versenyző eredménye 225 kg 
volt.

A hosszú sérülés után vissza­
térő súlyemelőnő nem minden­
napi bravúrt hajtott végre, hi­
szen valamennyi fogásnemben 
felállhatott a dobogóra.
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